



## **Житель Губкина подозревается в оскорблении представителя власти**

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего губкинца, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, ночью 29 ноября 2020 года подозреваемый находился на улице в состоянии алкогольного опьянения и был остановлен нарядом патрульно-постовой службы полиции. Для освидетельствования и дальнейшего разбирательства он был доставлен в Губкинскую ЦРБ, где в присутствии посторонних в грубой форме громко стал высказываться в адрес доставившего его сотрудника полиции, чем унизил его честь и достоинство.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и экспертиз, направленные на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1521045>